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Burley Park Survey April 2024

Question 1 has 32 answers (Range) Avg rating: 9.2

“How important is having a small community park to you
in Burley?”

Question 2 has 33 answers (Radio Buttons)

“Are you aware that Burley has a community park?”

Yes

31 (93.9%)

No

2 (6.1%)

Question 3 has 33 answers (Radio Buttons)

“If you visit the park, how o!en?”

I don't visit the park

10 (30.3%)

Less than 6 times per year

16 (48.5%)

Monthly

4 (12.1%)

Weekly

3 (9.1%)

All Responses Question 1: How important is having a small community park to you in Burley?Question 2: Are you aware that Burley has a community park?Question 3: If you visit the park, how often?Question 4: How safe do you feel in Burley Park?

100%

75%

50%

25%

0%

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Fe
ed
ba
ck



5/3/24, 5:46 AMReview your results | Mailchimp

Page 2 of 8https://us21.admin.mailchimp.com/lists/surveys/results?survey_id=1476&tab=0

Question 4 has 31 answers (Range) Avg rating: 5.3

“How safe do you feel in Burley Park?”

Question 5 has 13 answers (Open Text)

“What suggestions do you have for increasing safety in
the park?”

Unknown contact said:

"Keeping it clean, roadside visibility, regularly monitored "

Unknown contact said:

"It is very dark. I hate to take down trees, but maybe cut back to brush?"

Unknown contact said:

"Garbage cans, even off trail "

Unknown contact said:

"The park definitely needs a new play structure and to possibly knock down the

tree right next to the playground or move the playground because the tree

sheds a lot.

Fresh landscaping would be lovely and the baseball field needs new life.

I would love to go there with the kids but it just seems so dark and I’ve seen

sketchy people there. It doesn’t feel safe to me."

Unknown contact said:

"Fence between the park and neighboring houses. "
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Unknown contact said:

"more visibility from the street"

Unknown contact said:

"Safe play equipment for the children and a clean friendly environment "

Unknown contact said:

"Volunteer foot patrols"

Unknown contact said:

"I have not visited Burley Park in years, I would love to walk my dog there more

if there were more trails and if it's safer than it used to be. If there were

upgraded play ground equipment, I will take the grand kids there too."

Unknown contact said:

"Limiting visibility and access to the neighboring properties that share the

property line.

Closing access at night.

An active and connected neighborhood watch committee with signs like there

was in the 80's.

Continuing improvements intentionally meant to attract families and healthy

activities. "

Unknown contact said:

"Clean it up, open it up- let the sun in. Regular maintenance- more eyes

keeping it safe. "

Unknown contact said:

"Keeping up with maintence. Increase population by keeping it up and making

it a place people want to go."

Unknown contact said:

"Open up parking to allow community in. Safety in numbers As it is now only a

car can park at a time"
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Question 6 has 22 answers (Checkboxes)

“If you have children, grandchildren or friends with
children who would use the park, what ages are they?
Select all that apply.”

1-4

15 (44.1%)

5-10

17 (50.0%)

12-18

5 (14.7%)

Question 7 has 33 answers (Checkboxes)

“What activities are important to you? Select all that
apply.”

Dog walking

17 (50.0%)

Trail walking

26 (76.5%)

Picnicking

17 (50.0%)

Baseball

6 (17.6%)

Soccer

4 (11.8%)

Playground activities

20 (58.8%)

Community Sponsored Music Events

13 (38.2%)

Community Sponsored Arts Events

10 (29.4%)

Community Picnics

13 (38.2%)
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Question 8 has 5 answers (Open Text)

“Please list any other activities you would like to do in the
park.”

Unknown contact said:

"Pickleball court"

Unknown contact said:

"My in laws from New Jersey, live in a small community where they do movie

nights during the summer. Fun family movie so parents won’t need to worry

what their children are watching.

I think that would be fun. Maybe have neighbors bring eggs or local things that

they make, to sell. "

Unknown contact said:

"Birthday parties"

Unknown contact said:

"Sand box like down town gig harbor "

Unknown contact said:

"Education plaques on plant info/history"
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Question 9 has 32 answers (Checkboxes)

“What enhancements would you like to see in the park?
Select all that apply.”

More trails

11 (32.4%)

Benches

18 (52.9%)

Baseball field upgrade

8 (23.5%)

Playground equipment

25 (73.5%)

Accessible playground equipment for special needs

10 (29.4%)

More picnic areas

9 (26.5%)

Swings

16 (47.1%)

Bathroom

20 (58.8%)

More lighting

17 (50.0%)

Question 10 has 27 answers (Radio Buttons)

“Would you like to be part of the park planning
committee? If yes, email us at
burleyassociation@gmail.com”

Yes

4 (14.8%)

No

23 (85.2%)

Question 11 has 12 answers (Open Text)

“Please list any other ideas or concerns here. Please let us
know what is most important to you in envisioning the
Burley Park. ”

Unknown contact said:

"My husband and I live very close and used to walk through the park. In the rain

it gets quite mucky. That and the rundown equipment are why we don't do that

anymore(plus we're getting old). It could be so nice; thank you for working on

improving our local resources"
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Unknown contact said:

"I’d like to be involved in adding a gardening space to the park. "

Unknown contact said:

"A safe area that greatly improves safety—lighting, garbage cans—with

desirable upgrades to playground and picnicking areas. "

Unknown contact said:

"I am pleased the historic Burley park is still part of the area. Just knowing it’s

still here for everyone to visit, to be able to reflect on the old days of Burley,

and to think about the past as well as the future is wonderful.

Steve Pearce"

Unknown contact said:

"Safety is most important to me.

Safe equipment and environment."

Unknown contact said:

"As a parent with children ranging from toddler to teen, I think that lights and

playground equipment would make the park much more visited. I think a fence

blocking the adjacent houses would also make people feel much more

comfortable. It can feel like you’re in their backyard. I would come multiple

times a week if there were a playground. My teens already use the baseball

field to play with neighborhood friends and would prioritize the field if left up

to them. "

Unknown contact said:

"thanks for planning improvements"

Unknown contact said:

"Dog's dropping bag dispenser"

Unknown contact said:

"I believe additional grants may be available for protection of the salmon in the

stream."
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Unknown contact said:

"A fun, inviting, safe playground for kids! "

Unknown contact said:

"Open gate! Allow for parking. Interpretive plaques in trail. Maybe some plats

borders with neighbors."

Unknown contact said:

"I think it's fantastic. You're putting effort into this...."


